
ᓂᐅᕕᐊᒃᓴᖅ ᐊᑭᖓ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᑖᒃᓰᔭᕈᑎᖏᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᑖᒃᓰᔭᕈᑎᖏᑦ ᐸᐅᒃᓴᕐᒧᑦ ᑖᒃᓰᔭᕈᑎᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᐳᔪᕐᓗᖕᒧᑦ ᐃᑲᔫᑎᑦ ᑖᒃᓰᔭᕈᑏᑦ ᓂᐅᕕᐊᒃᓴᖏᑦᑕ ᐊᑭᖏᑦ
(ᐃᒐᓯᐅᑦ) ᐅᖅᑰᓴᐅᑎᒧᑦ 1.2269$       -                                    -                                0.1738$                           -$                                            0.0700$     1.4708$                                 
ᐅᖅᓱᐊᓗᒃᓴᖅ ᓄᓇᒃᑯᕈᑎᓄᑦ 1.2347         0.0910$                           0.0400$                       0.1738                             -                                              0.0770       1.6165                                   
ᐅᖅᓱᐊᓗᒃ ᖃᖓᑕᓲᖅᓯᐅᑎᓄᑦ* 1.5448         0.0100                             0.0400                          0.1738                             -                                              0.0884       1.8570                                   
ᐅᖅᓱᐊᓗᒃ 1.1182         0.0640                             0.1000                          0.1431                             -                                              0.0713       1.4966                                   
ᖃᖓᑕᓲᖅᓯᐅᑎᑦ ᐅᖅᓱᐊᓗᒃ* 1.6623         0.0100                             0.1100                          -                                    -                                              0.0891       1.8714                                   
ᓱᐴᔫᖅᓯᐅᑎ (ᖃᑦᑖᕐᔪᒃ ᐊᑕᐅᓯᖅ) 7.8110         -                                    -                                0.5545                             -                                              0.4183       8.7838                                   
ᓱᒃᑲᔪᕐᔪᐊᓄᑦ ᐅᖅᓱᐊᓗᒃ* 1.6699         0.0100                             0.0400                          -                                    -                                              0.0860       1.8059                                   
* ᒪᓕᒪᔪᓂ

ᓂᐅᕕᐊᒃᓴᖅ ᐊᑭᖓ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᑖᒃᓰᔭᕈᑎᖏᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᑖᒃᓰᔭᕈᑎᖏᑦ ᐸᐅᒃᓴᕐᒧᑦ ᑖᒃᓰᔭᕈᑎᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᐳᔪᕐᓗᖕᒧᑦ ᐃᑲᔫᑎᑦ ᑖᒃᓰᔭᕈᑏᑦ ᓂᐅᕕᐊᒃᓴᖏᑦᑕ ᐊᑭᖏᑦ
(ᐃᒐᓯᐅᑦ) ᐅᖅᑰᓴᐅᑎᒧᑦ 1.1642$       -                                    -                                0.1738$                           -$                                            0.0669$     1.4049$                                 
ᖃᖓᑕᓲᖅᓯᐅᑎᓄᑦ ᐅᖅᓱᐊᓗᒃ 1.5576         0.0100$                           0.1100$                       -                                    -                                              0.0839       1.7615                                   
ᓱᐴᔫᖅᓯᐅᑎ (ᖃᑦᑖᕐᔪᒃ ᐊᑕᐅᓯᖅ) 7.8110         -                                    -                                0.5545                             -                                              0.4183       8.7838                                   
ᓱᒃᑲᔪᕐᔪᐊᓄᑦ ᐅᖅᓱᐊᓗᒃ 1.6165         0.0100                             0.0400                          -                                    -                                              0.0833       1.7498                                   
*ᐊᑭᖏᑦ ᐅᖅᓱᐊᓗᖕᒧᑦ ᐅᖅᓱᐊᓗᖕᒧᓪᓗ ᓄᓇᒃᑰᕈᑎᓄᑦ ᐃᖃᓗᖕᓂᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᔪᑦ ᐅᖅᓱᖅᑖᕐᕕᖕᒥ

ᐅᖅᓱᐊᓗᓕᕆᔨᒃᑯᑦ
ᓂᐅᕕᐊᑦᓴᖏᑦᑕ ᐊᑭᖏᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ
ᐊᑭᖏᑦ ᐱᒋᐊᕐᓂᐊᖅᑐᖅ ᐄᐳᓗ 1, 2023

(ᑭᓱᓕᒫᑦ ᓖᑕ ᐊᑕᐅᓯᖅ ᒪᓕᓪᓗᒍ, ᑭᓯᐊᓂ ᓱᐴᔫᖅᓯᐅᑎ ᖃᑦᑖᕐᔪᒃ ᐊᑕᐅᓯᖅ)
ᓄᓇᓕᓕᒫ ᐱᖃᓯᐅᑎᙱᓪᓗᒋᑦ ᐃᖃᓗᖕᒥᐅᑦ

ᐃᖃᓗᐃᑦ


	INUK

